



දුමුණුවත් සඹිරි උවක්
උව පළාත්සභාව
ஊவாமாகாண சபை
Uva Provincial Council



මුදල් හා ක්‍රම සම්පාදන, තීන්ත හා සාමය, අධ්‍යාපන, පළාත් පාලන, දඩම්, ව්‍යුලිචල හා බලයෙන්, ඉදිකිරීම්, ග්‍රාමීය යටිතල සහසුකම් අමාත්‍යාංශය
 நிதியும் திட்டமிடலும், சட்டமும் சமாதானமும், கல்வி, மாகாண உள்நூரட்சி, காணி, மின்சக்தியும், வலுசக்தியும், நிர்மாணத்துறை, கிராமிய உட்கட்டமைப்புவார்திகள்
 அமைச்சு

Ministry of Finance & Planning, Law & Peace, Education, Local Government, Land,
 Power & Energy, Construction and Rural Infrastructure Development

රජයේ - මුදල්

இராஜஸ்தி - பதுகை

King Street - Badulla

මගේ අංකය
 உனது இலக்கம்
 Your No

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My No } 9/ග්‍රා.සං./සං/4/1/8

දිනය
 திகதி
 Date } 2019.09.17

උව පළාතේ

සියළුම ප්‍රාදේශීය ලේකම්වරුන් වෙත,

ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති ගිණුම්වල මුදල් නිදහස් කිරීම.

ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති ගිණුම්වල තැන්පත් මුදල් සෞඳ්‍ය කටයුතු සඳහා නිදහස් කිරීමේ දී විවිධ අපහසුතාවයන්ට මුහුණ දීමට සිදුවන බව ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරීන් හා ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති නිලධාරීන් මා වෙත දැනුම් දී ඇත.

02. එම ගැටලු අවම කර ගැනීම සඳහා ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති අරමුදලින් නිදහස් කළ හැකි සීමාවන් ඇතුළත්ව අනුමතය කළ යුතු ක්‍රියා මාර්ග සම්බන්ධයෙන් මීට පෙර මා විසින් නිකුත් කර ඇති අංක 9/ග්‍රා.සං./3 හා 2012.12.28 දිනැති ලිපිය අවලංගු කරන අතර, 2019.10.01 දින සිට මෙම ලිපියේ සඳහන් විධිවිධාන ක්‍රියාත්මක කළ යුතු බව කාරුණිකව දන්වා සිටිමි.

I.

අනු අංකය	කාර්යයන්	තැම්පත් මුදලින් නිදහස් කළ හැකි උපරිම සීමාවන්	නිර්දේශ ලබා දෙන නිලධාරීන්	අනුමත කරන නිලධාරියා
01	ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවල මුදල් සෞඳ්‍ය අවශ්‍යතාවයන් සඳහා නිදහස් කරන ලෙස ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති නිලධාරීන් ඉල්ලීමක් කළ අවස්ථාවල දී	රුපියල් 10,000.00 හෝ ඊට අඩු	ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී	ප්‍රාදේශීය ලේකම්
		රුපියල් 10,000.00 වැඩි හා 1,000,000.00 අඩු	ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී හා ප්‍රාදේශීය ලේකම්	උව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ
		රුපියල් 1,000,000.00 හෝ ඊට වැඩි	ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී, ප්‍රාදේශීය ලේකම් හා ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ	ග්‍රාම සංවර්ධන අමාත්‍යාංශ ලේකම්
02	ආගමික කටයුතු, උත්සව කටයුතු සඳහා මුදල් නිදහස් කරන ලෙස ඉල්ලීමක් කර ඇති විටක දී	සමිතියේ ගිණුමේ තැන්පත් මුදලින් නිදහස් කළ හැකි උපරිම මුදල 10% කි.	ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී හා ප්‍රාදේශීය ලේකම්	උව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ
03	ආදායම් උත්පාදන වැඩසටහන් (වක්‍රීය ණය වැඩසටහන්) සඳහා	සමිතියේ ගිණුමේ තැන්පත් මුදලින් නිදහස් කළ හැකි උපරිම මුදල 80% කි.	ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී, ප්‍රාදේශීය ලේකම්	උව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ
04	අඩු ආදායම් ලාභී පවුල් සඳහා ආධාර ලබා දීමේ දී	සමිතියේ ගිණුමේ තැන්පත් මුදලින් නිදහස් කළ හැකි උපරිම මුදල 10% කි.	ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී හා ප්‍රාදේශීය ලේකම්	උව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ
05	ප්‍රදේශයේ ජනතාවට වඩාත් ඵලදායීවන සෞඳ්‍ය යටිතල සහසුකම් සංවර්ධනය වැනි ව්‍යාපෘති සඳහා	සමිතියේ ගිණුමේ තැන්පත් මුදලින් නිදහස් කළ හැකි උපරිම මුදල 60% කි.	ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී හා ප්‍රාදේශීය ලේකම්	උව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ

අ.සී.බ

06	ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සාමාජිකයන්ගේ පොදු පරිභෝජනය සඳහා අවශ්‍යවන පොදු උපකරණ (ටකරන් මඩු, ප්ලාස්ටික් සුටු වැනි උපකරණ) මිල දී ගැනීම සඳහා	සමිතියේ ගිණුමේ තැන්පත් මුදලින් නිදහස් කළ හැකි උපරිම මුදල 60%කි.	ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී හා ප්‍රාදේශීය ලේකම්	ඌව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ
07	හදිසි ආපදාවක දී සහන සැලැස්ම සඳහා	ආපදාවේ ස්වාභාවය අනුව සමිතියේ ගිණුමෙන් නිදහස් කළ යුතු මුදල අදාළ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතියේ මහා සභාව විසින් තීරණය කරනු ලබයි	ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී හා ප්‍රාදේශීය ලේකම් ඌව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ	ග්‍රාම සංවර්ධන අමාත්‍යාංශ ලේකම්

II. කොන්ත්‍රාත් කිරීමෙන් සමිතිය ලබා ගන්නා මුදලින් අනිවාර්ය තැන්පත් වශයෙන් පහත පරිදි සමිති ගිණුම්වල මුදල් රඳවාගෙන ඉතිරි මුදල් නිදහස් කළ යුතුය.

- ග්‍රම දායකත්වය 20% ක් හෝ 20% ට වැඩි කර්මාන්ත සඳහා 01% ක අනිවාර්ය තැන්පතුවක් රඳවා ගත යුතුය.
- ග්‍රම දායකත්වය 15% හෝ 15% ට වැඩි 20% ට අඩු කර්මාන්ත සඳහා 02%ක අනිවාර්ය තැන්පතුවක් රඳවා ගත යුතුය
- ග්‍රම දායකත්වය 11%-14% අතර කර්මාන්ත සඳහා 04% ක අනිවාර්ය තැන්පතුවක් රඳවා ගත යුතුය.
- ග්‍රම දායකත්වය 10% හෝ 10% ට අඩු කර්මාන්ත සහ ග්‍රම දායකත්වය රහිත කර්මාන්ත වලින් අනිවාර්ය තැන්පතු වශයෙන් 05% ක මුදලක් සමිති ගිණුම්වල රඳවා ගෙන ඉතිරි මුදල් නිදහස් කළ යුතුය.

III. කොන්ත්‍රාත් කටයුතු සඳහා ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතියේ මුදලින් ණය මුදලක් ඉල්ලා සිටින අවස්ථාවලදී 02% ක මාසික පොළීයක් සමග ණය අත්තිකාරම් ලබා දීම සඳහා ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරීගේ හා ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ නිර්දේශය සමග ඌව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂගේ අනුමැතිය ලබා ගත යුතුය.

තවද, කොන්ත්‍රාත් කටයුතු සඳහා නිදහස් කරන මුදල රු.1000,000.00 ට වැඩි වන විශේෂ අවස්ථාවක දී ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරීගේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ හා පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂගේ නිර්දේශ සහිතව, සාධාරණය කරන වාර්තා සමග ඌව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අමාත්‍යාංශ ලේකම් වෙත ඉදිරිපත් කර අනුමැතිය ලබා ගත යුතුය. කොන්ත්‍රාත් කටයුතු සඳහා නිදහස් කරන මුදල් කොන්ත්‍රාත්තුවේ කොටස් ගෙවීම් වාරිකවලින් අදාළ ණය මුදල හා පොළී අයකර ගැනීමට කටයුතු කළ යුතුය.

03. ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතිවල මුදල් නිදහස් කිරීමේ දී ප්‍රදේශයේ ජනතාවට වඩාත් ඵලදායීවන පොදු සංවර්ධන විශේෂිත කාර්යයන්වලදී ප්‍රමුඛස්ථානය ලබා දීමට අවශ්‍ය කටයුතු කරන ලෙස කාරුණිකව දන්වමි. ඉහත ඡේදයන්ගෙන් ආවරණය නොවූ ඉහත සීමාවන් අභිබවා කටයුතු කළ යුතු වන විශේෂ අවස්ථාවල දී මුදල් නිදහස් කිරීම සඳහා අදාළ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතියේ ඉල්ලීම, ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරීගේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්වරයාගේ හා පළාත් අධ්‍යක්ෂගේ නිර්දේශය සමග අමාත්‍යාංශ ලේකම් වෙත අනුමැතිය සඳහා ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. ඒ සඳහා අවශ්‍යතාවය පරිදි ව්‍යාපෘති වාර්තා, වියදම් ඇස්මේන්තු හා අවම මිල ගණන් ආදිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ජී.ඒ.එම්.එස්.පී අමත්වල
ලේකම්

පිටපත්:

- 01. ඌව පළාත් ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ - මුදල් නිදහස් කිරීමේ දී ඉහත උපදෙස් අනුව කිරීමට හා මේ පිළිබඳව සමිති දැනුවත් කිරීම සඳහා
- 02. දිස්ත්‍රික් ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී, බදුල්ල/මොණරාගල - එම -
- 03. සියලුම ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරීන් - එම -
- 04. ඌව පළාතේ සියලුම ප්‍රාදේශීය ග්‍රාම සංවර්ධන බලමණ්ඩලවල සභාපතිවරුන් වෙත - එම -

ජී.ඒ.එම්.එස්.පී. අමත්වල
ලේකම්
මුදල් හා තුළ සම්පාදන, සහතික හා සාම්ප, අධ්‍යාපන, පළාත් සාමාන්‍ය, වෛ.විදුලිබල හා බලාපොරොත්තු, ඉදිරිපිට, ග්‍රාමීය යටිතල පහසුකම් අමාත්‍යාංශය
ඌව පළාත් සභාව - බදුල්ල